

Corrections

Federal Register

Vol. 62, No. 45

Friday, March 7, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Public Health Service

42 CFR Part 100

RIN 0909-AA36

National Vaccine Injury Compensation Program: Revisions and Additions to the Vaccine Injury Table-II

Correction

In rule document 97-4088 beginning on page 7685 in the issue of Thursday, February 20, 1997, make the following correction:

§ 100.3 [Corrected]

On page 7690, in the first column, in § 100.3(b)(10), in the eighth line "stoll" should read "stool".

BILLING CODE 1505-01-D

NUCLEAR REGULATORY COMMISSION

10 CFR Parts 170 and 171

RIN 3150-AF 55

Revision of Fee Schedules; 100% Fee Recovery, FY 1997

Correction

In proposed rule document 97-4704, beginning on page 8885 in the issue of Thursday, February 27, 1997, make the following corrections:

1. On page 8887, the table that begins in the second column and ends in the third column should read as follows:

TABLE I.—CALCULATION OF THE PERCENTAGE CHANGE TO THE FY 1996 ANNUAL FEES

[Dollars in millions]

	FY96	FY97
Total Budget	\$473.3	\$476.8
Less NWF	-11.0	-11.0
Less General Fund (Hanford Tanks)		-3.5
Total Fee Base	462.3	462.3
Less Part 170 Fees	114.5	96.0
Less other receipts	6.0 ¹	
Part 171 Fee Collections Required	341.8	366.3

SCHEDULE OF MATERIALS FEES

[See footnotes at end of table]

TABLE I.—CALCULATION OF THE PERCENTAGE CHANGE TO THE FY 1996 ANNUAL FEES—Continued

[Dollars in millions]

	FY96	FY97
Part 171 Billing Adjustments: ²		
Small Entity Allowance	4.9	5.0
Unpaid FY 1997 bills		3.0
Payments from prior year bills		-2.0
Subtotal	4.9	6.0
Total Part 171 Billing	346.7	372.3

¹\$6 million in excess collections from FY 1995 were available to reduce FY 1996 annual fees.

²These adjustments are necessary to ensure that the "billed" amount results in the required collections. Positive amounts indicate amounts billed that will not be collected in FY 1997.

2. On page 8891, in the first column, in the table, in the "Annual fees" column, the fifth entry "490 to 23,5001¹" should read "490 to 23,500¹".

§ 170.31 [Corrected]

3. On page 8896, in § 170.31, in the table, Item 4. "Waste disposal and processing" should read as follows:

Category of materials licenses and type of fees ¹	Fee ^{2,3}

4. Waste disposal and processing:	
A. Licenses specifically authorizing the receipt of waste byproduct material, source material, or special nuclear material from other persons for the purpose of contingency storage or commercial land disposal by the licensee; or licenses authorizing contingency storage of low-level radioactive waste at the site of nuclear power reactors; or licenses for receipt of waste from other persons for incineration or other treatment, packaging of resulting waste and residues, and transfer of packages to another person authorized to receive or dispose of waste material:	
License, renewal, amendment	Full Cost.
Inspections	Full Cost.

BILLING CODE 1505-01-D

**SECURITIES AND EXCHANGE
COMMISSION**

[Release No. 34-38324; File No. SR-Amex-97-05]

**Self-Regulatory Organizations; Notice
of Filing and Order Granting
Accelerated Approval of Proposed
Rule Change by the American Stock
Exchange, Inc., Relating to the
Disclaimer Provisions of Amex Rule
902c**

Correction

In notice document 97-5028 beginning on 9224 page in the issue of Friday, February 28, 1997 make the following correction:

On page 9225, in the second column, under **V. CONCLUSION**, following the second paragraph insert the signature line "Margaret H. McFarland, Deputy Secretary."

BILLING CODE 1505-01-D